

Городской вестник № 8 от 7.11.24.

С НАУКОЙ В СОГЛАСИИ

Салдинские школьники приняли участие в международном конкурсе научно-исследовательских работ «Старт в науке», очный этап которого прошёл в Сочи с 22 по 25 октября.

Более 600 участников из разных регионов России и других стран презентовали свои проекты.

Верхнюю Салду уже второй год представляет Кирилл Моршинин, ученик школы № 2, воспитанник Детско-юношеского центра, учащийся программы «Lego EV3». В этом году Кирилл представил сразу два проекта: в секции по русскому языку – «Этимология фамилий 5-х классов школы № 2» (руководитель – учитель русского языка и литературы Д.В. Антонова) и в секции технического творчества и изобретательства – «Робот-тренажёр для реабилитации верхних конечностей» (руководитель – преподаватель ДЮЦ А.В. Логинова).

Таисия Кондрашина и Артём Марченко, ученики школы № 9, представили проекты «Улицы Малого Мыса» и «Создание мультифильма в программе Scratch» (руководитель – учитель школы № 9 О.В. Логинова).



Арсений Некрашин и Анна Санникова, ученики школы № 9, защищали проекты «Умная урна как предмет экологических совершенствований» и «Театр как путь к успеху» (руководитель – учитель школы № 9 Н.С. Поединникова).

Ребята достойно представили Верхнюю Салду и были отмечены дипломами победителей.

За творческо-технический проект Кирилл Моршинин получил дополнительную награду – Диплом «Надежда российской науки».